_ D§TEVAM DO 100

€ 4

2. razred

OS Smarje pri Kopru



ODSTEVANJE

Se Se spomnis, kako poimenujemo stevila pri racunih
odstevanja?
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ODSTEVANJE

Seveda, prav imas!

]

ZIMANJSEVANEC ODSTEVANEC RAZLIKA

(stevilo zmanjsamo) (toliko odstejemo) (dobimo razliko med stevili)

oy IR



ODSTEVANJE ENIC (DE - E = D)




Navodilo za delo:

1. Odprizvezek MAT
2. Napidi naslov: ODSTEVAM DE — E = DE u\' -

3. Naslednji primer zapisi in NArisi v

&P

zvezek:






Odpri svoj DZ na
strani 71.
Oglej si vse
primere in

glasno preberi
racune.

-

Na posti je bilo 39 paketov. Postar je 3 pakete odpeljal.
Koliko poketov je ostalo?
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wean 39 — 3 = 36

cdgovor. Ostalo je 36 paketov.

Oglej si sliko. Preberi racun,

ecoeSELY
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Oglej si
in ustno resi
se primere

Ostalo mu je 62 jajc.
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U C b e n I ka Koliko kvadratov ni pre¢rtanih? 1
°

V zvezek zapisi Stevilski izraz in ga resi. Zapisi tudi odgovor.




Racune prepisi v zvezek in jih

iZracunaj.

| Prepisivaverekin zradunci. x
95-1=[] | 82=89-[] | 17-[ =12 | []-3=36
76-6=[_] | 64=68-[_] | 95-[ |=94 | [ ]-2=94
57-2=[] | 47=49-[] | 24-[1=22 | []-6=72

38-4=[] | 76=78-[] | 86-[J=8¢ | [J-4=45

Ce ne gre, si pomagaqj s stotickom.



